

Відгук випускниці ОП «Ядерна енергетика» 2014 р.  
кафедри ядерної фізики фізичного факультету  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

З упевненістю можна сказати, що ОП «Ядерна енергетика» другого (магістерського) рівня заклала міцний фундамент та задала майбутній вектор розвитку моєї професійної кар'єри. Все розпочалося з того, що у 2008 році я вступила до Київського національного університету імені Тараса Шевченка, на фізичний факультет у складі групи «ядерна енергетика» на кафедрі ядерної фізики. А вже у 2014 році я успішно захистила диплом магістра з відзнакою за спеціальністю фізика ядра, елементарних частинок та високих енергій.

Треба додати, що я закінчила звичайну сільську загально-освітню школу у Луганській області. На початку у мене не було такого рівня знань, як у випускників спеціалізованих гімназій або фізико-математичних ліцеїв. Але завдяки власним зусиллям та за підтримки високо кваліфікованих викладачів університету було отримано великий обсяг теоретичних знань, здобуто практичні навички, що дозволило мені вступити до аспірантури університету Парі-Зюд, Франція. Протягом навчання було створено всі необхідні умови для становлення мене як фахівця з ядерної фізики та енергетики: лекції, семінари, лабораторні роботи, участь у вітчизняних та міжнародних конференціях та школах і, як виявилось, мій рівень підготовки після успішного завершення ОП «Ядерна енергетика» відповідав вимогам до випускників західних університетів. Саме тому мені вдалося долучитися до міжнародного проекту з розробки позитрон-емісійного томографу з новим типом кристалу і, як результат, успішно захистити дисертацію у вересні цього року, отримавши ступінь доктора філософії університету Парі-Зюд.

Особливо хочеться подякувати моїм науковим керівникам – проф. Каденку І.М., доц. Безшийку О.А., асист. Голінці-Безшийко Л.О., які завжди мотивували мене до професійного зростання. Сподіваюся, що дана ОП продовжить розвиватися та дасть змогу ще більшій кількості студентів знайти свій шлях та стати провідними фахівцями галузі.

Альохіна Маргарита Євгенівна,  
PhD з медичної візуалізації та  
радіоактивності,  
випуск КЯФ 2013-2014 н.р.

07.12.2018

